

# Волшебное слово

Художественно – информационный вестник творческого объединения «Основы журналистики» МОУ СОШ № 65 Красноармейского района г. Волгограда  
№2, сентябрь 2010г.

Всероссийский конкурс «Учитель года –2010» стартовал в нашей школе!

Ежегодно в нашей стране проходит конкурс «Учитель года». Лучшие учителя России принимают в нём участие. Педагогические коллективы школ выдвигают на этот конкурс коллег, имеющих определённые заслуги в образовании. Учитель-искатель звания должен дать открытый урок на своём классе и на классе, в котором не работает, представить портфель достижений и подготовить визитную карточку.



От МОУ СОШ № 65 на конкурсе выступает **Простова Алина Станиславовна**, учитель иностранного языка и воспитатель ГПД. В прошедшую пятницу состоялся открытый урок в 6 классе по теме «Снова в школу...» Наши ребята не подвели школу: по предварительным итогам мы занимаем 2 место в районе. Спасибо 6 классу! Так держать!

## Наше творчество

Я очень замёрзла, нет в теле тепла.  
Дышу на ладони, пытаясь согреться.  
Быть может, тогда я была не права?..  
Но нету значенья, ведь сердце не бьётся...

Нет больше красивых и ласковых слов,  
Что грели мне душу, собой обжигая...  
Наверное, так умирает любовь?  
Но это никто никогда не узнает .

Частицу тебя в себе буду хранить,  
Любовь и заботу ей всю отдавая.  
Мне ласки твоей никогда не забыть,  
Ведь буду я рядом, собой согревая .

Всю жизнь с тобой милый прожить я хочу ,  
И горе, и радость деля пополам ,  
Подружке – луне о беде прошепчу  
И , может, поверю её сладким снам...



Горбунова Мария, 5 класс

## Любимый учитель

Все в 5 классе  
убеждены: лучше  
Оксаны Юрьевны  
никого нет!

Она добрый, ум-  
ный, обаятельный  
человек, нежная,  
хрупкая, лёгкая,  
смелая женщина,  
талантливый, мудрый педагог.



Все, кому повезло учиться у Буниной Оксаны Юрьевны, знают: к ней можно обратиться с любым вопросом, она обязательно всё объяснит, поможет разобраться в самых сложных проблемах.

Именно Оксана Юрьевна способствует тому, что наш 5 «А» – самый дружный, сплочённый коллектив .

Будучи весёлым человеком, Оксана Юрьевна вселяет в своих учеников оптимизм, веру в свои силы. С ней любое дело по плечу, никакие преграды не страшны.

Горбунова Мария, 5 класс

Поздравляем команду мальчиков нашей школы, занявшую первое место в первенстве района среди общеобразовательных учреждений «Допризывник 2010»!!!

Успехов в городском конкурсе! Школа за вас «болеет»!

С 20-23 в школе проходит акция «В школу – с улыбкой!»

Итоги акции еще не подведены, но радостные, счастливые, ослепительные, белоснежные, очаровательные улыбки, словно радуга, разукрасили всю школу...



## Спорим, что вы не знали...

- Самая длинная медуза, измеренная человеком, составляла в длину почти 50 метров - половину длины футбольного поля. Вот это монстр!
- Европейские карусели вращаются по часовой стрелке, американские – против
- Сладкий перец, цуккини (род дыни), огурец и томат являются фруктами. Но не вздумайте сказать это Верховному американскому суду - эти господа в 1893 году приняли решение считать томаты овощами. По какому праву? Объяснение было одно - томаты мы кушаем с основным блюдом, не как десерт.
- Большинство копытных (от лошадей до жирафов) спят стоя. Это дает им драгоценные секунды времени в случае нападения хищников
- Китайские судьи в 15 веке носили солнцезащитные очки, чтобы даже взглядом не выдать своего отношения к подсудимому или обвинителю
- Чтобы выжить в холода, белые медведи имеют темную кожу и прозрачный мех, волоски которого «доставляют» тепло снаружи к поверхности тела и не пропускают в обратном направлении. Такая система настолько эффективна, что мишки практически незаметны в инфракрасном свете (камера ночного видения)
- В Канаде больше озер, чем во всех других странах вместе взятых
- В Шотландии в 1984 году были найдены следы самого маленького динозавра. Это чудовище было размером... с воробья!
- Многие супермаркеты располагают отдел свежей выпечки поближе к входу, потому что запах свежего хлеба стимулирует людей покупать активнее

## Доска объявлений

- С 22.09 по 30.09 в школе будет проходить конкурс мультимедийных проектов "Наши учителя – лучшие!" Положение о конкурсе и подробную информацию можно получить в кабинете 1-1 у Натальи Владимировны.
- С 22.09. по 30.09. состоится отборочный тур конкурса фоторабот «Любимые учителя». Работы принимаются в электронном виде в кабинете 1-1 до 30 сентября.
- Вниманию активов классов! Вы приглашаетесь в пятницу, 24 сентября , в течение дня, с 10.00 до 16.00 (в удобное для вас время), в кабинет 1-1 для знакомства с педагогами-организаторами и корректировки работы.